Kjeldahlovou metodou se stanovil obsah dusiku (%) s témito vysledky:

7.53 7.45 7.58 7.78 7.45 7.41 7.01 7.65 7.77
7,53 7,45 7,58 7,78 7,45 7,41 7,01 7,65 7,77
zpracujte statisticky do jednoho do jednoho listu Gnumeric.
vylucte odlehlé body, vysledek spravné zaokrouhlete a vyjadiete interval spolehlivosti na hladiné alfa=0,!
otestujte normalitu dat podle Lillieforse
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testy shody

- Nowy  Stary
5.09 5.1
5.46 5.6
417 46
4.83 5.1
4.50 5.0
4.93 5.6
413 46
4.62 5.0
5.03 5.4
454 4.9
5.00 5.1
5.68 5.9
5.02 5.5
4.79 5.2
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2.314304 2.039513

Dvouvybérovy F-test pro rozptyl



Dvouvybérovy t-test s rovnosti rozptylt



zpracujte Dean-Dixonovou statistikou na hladiné vyznamnosti 0,05
0.189 0.166 0.187 0.183 0.186 0.182 0.181 0.184 0.181

Dixon's Q test

This table summarize the limit values of the test.

Mumber of values: 3 4 g 3] 7 8 g 10 (

Clapo: 0941 0.765 0.642 0.560 0507 0.468 0.437 0.412
Clogog: 0.970 0.829 0.710 0.625 0.568 0.526 0.493 0.466
Czges: 0.994 0.926 0.821 0.740 0.680 0.634 0.593 0.568

Koeficient ks pro vypocet ep = kaR

n kn n kn
2 0,8862 | 7 03698
3 0,6908 | 8 0,3612
4 0,4857 | 9 0,3367
5 0,4299 | 10 0,3249
6 0,3946

Tabulke 9. Hodnoty koeficientu K4 pro vypodet intervalu
spolehlivosti z rozpdti
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l A —a) (01— %) |
l n | n = ‘
[ ! 0.96 0.99 0.95 0'00 |
| [ ' = S
; 2 | 640 31,80 7 0,33 0,561
I | 1,30 301 @ 8 0,20 0,43
P4 0,92 1,2 ! 9o 0,26 037 |
I 85 | 001 08¢ 10 0,23 0,33 |
f 6 % 0,40 0,63 j
L )
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0.177



vyhodnot'te znaménkovym testem na hladiné vyznamnosti 0,05

Piiklad
U rostlin raj¢at byl hodnocen pocéet nové nasazenych plodu na 1 rost]
¢ervenci a na stejnych rostlinach podruéhé v srpnu. Ve vybérovem
hodnoceno 9 nahodné vybranych ros&hL S pouzitim neparametr
ovéite, zda vysledky prvniho méfeni j so@ prukazné rozdilné od vysle
meéfeni. =

Pocet plodu v
cervenci

_|Pocet plodi v |
srpnu

20 | 22 | 34 23 | 22 | 30 | 21




lin€ poprve v

setfeni bylo
1ckeho testu
»dku druhého

28 | 35

alpha

0.1
0.05
0.01

0.001

La)
"=NORMINV/(g:;0;1)
-1.282
-1.645
-2.326
-3.090



